

Jornal Oficial do Legislativo



Câmara Municipal de Itaúna 27 de Janeiro de 2022 - N° 19 - Ano II

Atos do Legislativo

Atos administrativos

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA – PESQUISA DE PREÇO DE MERCADO

A Câmara Municipal de Itaúna, com base nos arts. 3°, 7° e 43 IV da Lei n° 8.666/93, torna público aos interessados que se acha aberta Chamada Pública de Pesquisa de Preços de Mercado para contratação de empresa especializada em prestação de serviço de hospedagem, contas de e-mail e manutenção em sites oficiais, em atendimento as necessidades da Câmara Municipal de Itaúna / MG.

Deste modo, fica aberto entre o período 27/01/2021 a 31/01/2022, para eventuais interessados. Maiores informações podem ser obtidas através do telefone (37) 3249-2066 ou 2068. Fica ainda ressalvado que a presente consulta se dará tão unicamente para pesquisa de preço de mercado dos itens, sendo que todos demais atos necessários à sua contratação será objeto de posterior procedimento regido pela Lei Federal n°8.666/93.

Itaúna, 27 de janeiro de 2022.

ATO ADMINISTRATIVO Nº 005/2022

Dispõe sobre a nomeação de FABRÍCIO JOSÉ DE OLIVEIRA, para ocupar o cargo de provimento em comissão de "Chefe de Comunicação".

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itaúna, por seu Presidente Sr. Alexandre Magno Martoni Debique Campos, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo "artigo 71, inciso IX da Lei Orgânica de Itaúna", e, ainda em conformidade com o "artigo 11, inciso II da Lei Municipal no 2.584, de 11 de dezembro de 1991", que dispõe sobre o "Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos do Município de Itaúna, da Administração Direta, Autárquica e Fundacional",

RESOLVE:

NOMEAR – a partir da presente data – FABRÍCIO JOSÉ DE OLIVEIRA, para ocupar o cargo de provimento em comissão de "Chefe de Comunicação", de recrutamento amplo e de livre nomeação e exoneração do Presidente da Câmara Municipal de Itaúna, criado pela "Resolução no 040/2021, de 15 de dezembro de 2021", que dispõe sobre o "Estatuto do Servidor da Câmara Municipal de Itaúna, dispondo sobre a Estrutura Organizacional e a Política de Pessoal do Poder Legislativo Municipal", assegurados os vencimentos e vantagens previstos na legislação pertinente, com fulcro no "artigo 71, inciso IX da Lei Orgânica de Itaúna" c/c o "artigo 11, inciso II da Lei Municipal no 2.584, de 11 de dezembro de 1991", que dispõe sobre o "Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos do Município de Itaúna, da Administração Direta, Autárquica e Fundacional".

Publique-se e registre-se no livro próprio.

Itaúna (MG), em 24 de janeiro de 2022.

Alexandre Magno Martoni Debique Campos Presidente da Câmara Municipal de Itaúna

ATO ADMINISTRATIVO Nº 006/2022

Dispõe sobre a concessão de "RECESSO REMUNERADO" à estagiária LUANA LÍLIAN BATISTA AMARAL.

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itaúna, por seu Presidente Sr. Alexandre Magno Martoni Debique Campos, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo "Artigo 71, inciso IX da Lei Orgânica do Município de Itaúna" e, ainda, em conformidade com o "Artigo 13, parágrafos 1° e 2°, da Lei Federal n°11.788/2008" c/c o "Artigo 4° da Resolução n° 01/2009, de 04 de fevereiro de 2009", da Câmara Municipal de Itaúna.

RESOLVE:

CONCEDER "RECESSO REMUNERADO" à estagiária LUANA LÍLIAN BATISTA AMARAL, que firmou o "Termo de Compromisso de Estágio de Estudante", com esta Casa Legislativa, a partir de 04/03/2021, com o término previsto para o dia 28/06/2022, situação funcional que garante a ela o recesso proporcional ao estágio realizado de 04/03/2021 a 03/09//2021 – 06(seis) meses, para ser usufruído no período de 24/01/2022 a 07/02/2022 – 15 (quinze) dias, com fulcro no "Artigo 13, parágrafos lo e 20 da Lei Federal no 11.788/2008" c/c o "Artigo 40 da Resolução no 01/2009, de 04 de fevereiro de 2009".

Publique-se e registre-se no livro próprio.

Itaúna (MG), em 24 de janeiro de 2022.

Alexandre Magno Martoni Debique Campos Presidente da Câmara Municipal de Itaúna

Atos do Legislativo

Informativo CMI

Assista às nossas reuniões plenárias e fique por dentro de tudo que está acontecendo na casa do cidadão itaunense!

Todas as terças-feiras às 17h pelo canal do Youtube:

Câmara Itaúna

Nos siga também em nossas redes sociais:



@itaunacamaramunicipal

camara@cmitauna.mg.gov.br



A vacina chegou! Mas a Covid-19 ainda não acabou



Use máscara corretamente. Cubra a boca e nariz.



Higienize as mãos com frequência. Lave com água e sabão...



Vacine-se e continue mantendo todas as medidas de prevenção contra a Covid-19



Sempre que possível matenha a distância mínima de dois metros das outras pessoas



Até que a maior parte da população esteja imunizada precisamos continuar a nos proteger



Mantenha os locais

arejados

Sempre que possível dê

preferência a locais ao

ar livre







29 DE JANEIRO

Dia nacional da visibilidade trans



UTILIDADE PÚBLICA



Instituído pela Resolução nº 10/2021 de 18 de Maio de 2021

Jornal Oficial da Câmara Municipal de Itaúna

Avenida Getúlio Vargas 800, Centro - Itaúna CEP 35680-037

Telefone: (37) 3249-2050

Produção: Larissa Miranda

Coordenação:

Jornalista Hudson Bernardes

Presidente: Alexandre Magno Martoni Debique Campos

Vice-presidente: Silvano

Gomes Pinheiro

Secretária: Edênia Ribeiro

Alcântara



Publicidade - Informação de interesse público e por determinação constitucional não é propaganda.